



*Заметелило за окошком, настоящий пришёл мороз.
Год таинственный... Двадцать третий...
Что несёт он? Каков прогноз?
Чёрный кролик восточной силы обещает мир и покой.
Солнце будет сиять в России, над землёю и над водой.
В общем жизнь продолжаться будет
Несмотря на разгул стихий,
Дружелюбнее станут люди, без пристрастий и шелухи.
Вторит кролику водяному огнегривый славянский конь,
По-семейному, по-родному разгорится в печи огонь.
Будут пышные караваи и духмяные пироги.
Всех торжественно приглашаем – по-семейному посидим.
Наливаем полней бокалы, прочь тревоги прошедших дней!
И друг другу мы пожелаем счастья в жизни тебе и мне.*

Сергей ИОНОВ

Поздравляем!

Запахло таёжною хвоей, пора новогодняя идёт...

Мы сердечно поздравляем с днями рождений наших январских лидеров районных общественных организаций, всех активистов-общественников НОО ООО "ВОИ"!

Самые тёплые слова и новогодние поздравления – **Татьяне Николаевне Кондратьевой**, председателю Автозаводской общественной организации. Очень ответственная, добросердечная и целеустремлённая женщина, она внимательна и заботлива к своим подопечным. Душой болеет за общее дело и каждого человека с инвалидностью. Хочется пожелать ей в Новом году крепкого здоровья и большого счастья!

В феврале позапрошлого года единогласно была избрана руководителем Советского общества инвалидов **Галина Николаевна Ионова**. А до этого десять лет возглавляла самую мощную первичную организацию своего района. Отлично умеет организовать и вдохновить людей на решение неотложных дел. Её отличает отзывчивый характер, доброта и сердечность. Здоровья и счастья Вам, дорогая Галина Николаевна, благополучия и успехов в Новом году!

Много тёплых дружественных поздравлений в эти новогодние дни получает бессменный председатель областной контрольно-ревизионной комиссии **Капитолина Николаевна Кончалкина**. Более пятнадцати лет она является главным ревизором НОО ООО «ВОИ». За советом и помощью по многим вопросам к ней обращаются не только молодые председатели местных организаций ВОИ, но и ветераны. Она очень энергичная и доброжелательная женщина, обладает бодростью духа и позитивным настроем. Уважаемая Капитолина Николаевна, успехов Вам в общественных значимых делах, здоровья, и так держать!

Сердечно поздравляем с днём рождения **Ирину Ивановну Паламарчук**! Многие годы она умело и творчески возглавляла Кстовскую городскую организацию ВОИ, одну из крупнейших в области. Пользуется огромным и заслуженным авторитетом у своих земляков и руководства облВОИ. От всей души мы желаем ей крепкого-крепкого здоровья, не унывать от трудностей, всегда оставаться такой же позитивной и любящей жизнь!

Председатель Ковернинского общества инвалидов **Татьяна Владимировна Веселова** отмечает в январе свой юбилей! Хочется пожелать ей солнечного настроения, оптимизма и удачи во всех делах!

Коллектив Бутурлинской РО ВОИ тепло и сердечно поздравляет первоянварскую именинницу, своего лидера, – **Валентину Александровну Витушкину**. Её энергия, настойчивость и находчивость помогает организовать общественные мероприятия интересно и творчески. Желаем нашей любимице крепкого здоровья, счастья в личной жизни, отличного настроения и оставаться такой же деятельной и жизнерадостной!

Принимает новогодние поздравления и председатель Вознесенского общества инвалидов – **Людмила Васильевна Киреева**. Энергичная и активная, она чётко знает свои обязанности и

старается облегчить жизнь своим подопечным с ограниченными возможностями здоровья. А пожелание Людмиле Васильевне такое:

*Пусть в доме будет только радость,
Уют, достаток и покой.
Друзья, родные будут рядом,
Беда обходит стороной!*

Поздравляем с юбилеем группора Тонкинской организации **Галину Анатольевну Суворову**, членов ВОИ **Анастасию Иосифовну Филатову**, **Татьяну Васильевну Русиннову**, **Людмилу Сергеевну Дмитриеву** и **Валентину Михайловну Пуртову**. С днём рождения – членов президиума **Татьяну Марковну Смирнову**, **Авенира Николаевича Самоделкина**, **Нину Петровну Краеву** и **Александрю Федоровну Шумилкову**.

*Желаем всем мира, успеха,
Пусть лучшее ждёт впереди!
Улыбаться желаем почаще,
Быть бодрее и стареть не спешить.*

Коллектив Балахнинской РО ВОИ чувствует своих активистов – **Сергея Владимировича Видягина**, **Алексея Валерьевича Надежина**, **Валентину Алексеевну Коканову**, **Наталью Никитовну Кудрявцеву**, **Галину Леонидовну Климову**. Желаем нашим коллегам здоровья, счастья и успехов в общественной деятельности.

Володарская общественная организация поздравляет свой актив – **Владимира Ивановича Сурова**, **Татьяну Анатольевну Акимову**, **Светлану Брониславовну Козлову**, **Валентину Александровну Калменкову**, **Анну Павловну и Александра Дмитриевича Крят**, **Владимира Ивановича Смолькова**, **Татьяну Ивановну Маслову**, **Сергея Юрьевича Сухарева**, **Елену Алексеевну Суродину**, **Анастасию Васильевну Ражеву**, **Нину Павловну Петрунину**, **Татьяну Павловну Белову** и **Татьяну Владимировну Антонову**. Хочется пожелать всем им доброго здоровья, активного долголетия и исполнения всех желаний!

Президиум Кулебакской городской организации ВОИ сердечно поздравляет с днём рождения активного члена **Евгению Ивановну Буркову**! Она всегда старается трудиться с полной отдачей сил и энергии. Желаем ей и дальше сохранять неугасаемый интерес к жизни. Крепкого ей здоровья и удачи во всех делах и начинаниях!

Лысковская РО ВОИ поздравляет с юбилеем **Нину Герасимовну Гореву**, председателя городской первичной организации. С днём рождения председателей первичек: **Владимира Алексеевича Борисова**, **Елизавету Борисовну Кондратенко**, **Льва Михайловича Михеева**! Желаем нашим дорогим руководителям счастья, крепкого здоровья, и мирного неба над головой!

Поздравляем с юбилейными датами наших дорогих активистов: **Владимира Николаевича Андрушина** – с 70-летием и **Валентину Александровну Цветкову** – с 80-летием!

*День рождения праздничный и светлый,
И грустить не время, не пора.
Долгих лет Вам, яблонь в белом цвете,
Радости, и счастья, и добра!*

Автозаводское общество инвалидов

Гран-при – наш!

8 декабря в Москве завершился XI Международный фестиваль «Интеграция». Авторы лучших телерадиопрограмм и интернет-проектов об инвалидах и для инвалидов получили заслуженные награды. Также впервые были отмечены социально-значимые проекты в сфере культуры и медиа.

Открывая фестиваль, президент Международной академии телевидения и радио (IATR), политический обозреватель Общественного телевидения России Леонид Млечин напомнил главную идею «Интеграции»: «Очень важно, чтобы журналисты рассказывали про жизнь инвалидов, помогали делать их жизнь комфортнее, привлекали внимание к проблемам. И я рад, что немало коллег занимаются этой темой!»

О том, что фестиваль успешно выполняет свои задачи и развивается, шла речь в приветствии Татьяны Москальковой, Уполномоченного по правам человека в России: «Фестиваль стал заметным событием международной и культурной жизни, одним из самых ярких звеньев в ряду мероприятий, направленных на выполнение актуальнейших задач — устранять стереотипы непонимания и разобщенности инвалидов и общества, формировать доступную среду для людей с ограниченными возможностями здоровья».

Председатель Комитета по социальной политике Совета Федерации Инна Святенко отметила в приветствии к участникам и гостям «Интеграции», что «полноценная жизнь инвалидов – важная задача, требующая немалых усилий всего общества»: «Проводимый фестиваль – замечательная площадка для диалога и обмена опытом по созданию информационной доступности для всех категорий граждан, вне зависимости от ограничений здоровья. Благодаря телевизионным и радиопрограммам, интересным интернет-проектам расширяются возможности инвалидов для самореализации».

Ну а теперь новость приятная. Гран-при в блоке «Интернет» присуждён авторскому коллективу газеты «Здравствуйте, люди!» за цикл публикаций «Азбука технических средств реабилитации (ТСР) – Средства повышения качества жизни» на сайте газеты «Здравствуйте, люди!» www.invamagazine.ru/tsr/ (Россия, г. Нижний Новгород).



Сайту газеты «Здравствуйте, люди!» в этом году исполнилось 15 лет. Наша газета и наша Азбука, которую хорошо знают и с интересом читают наши постоянные читатели, как считают специалисты, становится тем доступным справочником-путеводителем для многих из вас. Многие находят в ней всякие полезные советы, ответы на интересующие вопросы.

Редакция газеты «Здравствуйте, люди!» старается делать всё возможное, чтобы поддержать актуальной, полезной информацией семьи наших читателей, людей малообеспеченных, одиноких, многодетных. Надеемся, что и переселенцы из прифронтовых областей Украины также станут читателями газеты.

Поэтому в новом, 2023 году, мы собираемся продолжить разговор о многом важном для вас. Высокофункциональной одежде, умной технике для дома, недорогих приспособлениях для кухни, ванны, существенно облегчающих быт после потери зрения, ног, рук. Технические средства реабилитации должны быть функциональными, экономичными, износостойкими, приемлемыми по цене, удобными в быту и на улице!

Подписывайтесь на газету и читайте выпуски Азбуки на сайте в 2023 году! Ждём ваших предложений, каким темам нужно посвятить ближайшие выпуски?

